1. Nilai kedamaian.
a) Pada waktu saya sedang pusing banayk masalah, saya hanya diam di rumah ,karena tidak ada teman untuk menemani saya. Tiba-tiba teman-teman datang ke rumah unutk mengajak saya mencari tempat yang indah dan sejuk dan cocok untuk menghilangkan segala  penat. Dan ternyata benar, tempat itu sangant indah dan tenang yang mempunyai nilai kedamaian sendiri yang bisa membuat hati menjadi damai.

b) Waktu saya dan keluarga berlibur di tempat saudara. Kami tidak mau pulang ke rumah, karena di sana suasananya sangat indah dan sejuk . kami di sana merasakan penuh kedamaian , keluarga di sana sangat damai dan tentram membuat hati nyaman dan tentram penuh dengan kedamaian.

c) Saat saya dan keluarga berkumpul bersama , saya berbincang dengan keluarga saya membahas masa depan. dan masa depan adalah suatu pembahasan terindah dalam keluarga saya. Saya dan keluarga merasakan kedamaianyang sangat nyaman,.
d) Saya mempunyai sahabat yang sangat baik dengan saya, dan waktu itu saya sedang mendapat masalah, tapi sahabat saya menemani saya dan menasehati saya dan tak lupa ia pun memberi saran yang terbaik untuk saya. Dan akhirnya saya lega dan tidak sedih lagi. 

e) Di saat adik saya sedang sakit, ibu sangat panik  dan saya pun ikut panik . namun saya tidak tinggal diam, saya langsung membelikan obat untuk adik. Dan setelah itu, saya , ibu dan adik bersama-sama berkumpul di samping tempat tidur adik .kita saling bercanda dan inilah kedamaian di keluarga.
2. Nilai penghargaan

a. Ketika saya mencoba membuat cerpen,saya merasa cerpen saya tidak bagus sehingga saya tidak memberi tahu siapapun kalau saya telah membuat cerpen. Tetapi,ketika ibu membereskan kamar saya, ternyata ibu membaca cerpan saya dan ibu memberikan nasehat dan ucapan yang bisa membuat saya percaya diri dengan karya saya. Dan inilah penghargaan dari ibu. 

b. Di saat saya sedang lelah karena banyak tugas, kemudian saya beristirahat, namun tiba-tiba teman-teman saya datang ke rumah dan bermain di rumah saya. Saat itu saya sangat lelah, namun saya menghargai teman-teman saya yang telah datang ke rumah , saya menemui mereka dan kita bermain bersama.

c. Waktu saya bermain dan jalan-jalan di kota ,saya naik bus dengan teman-teman karena bosan dengan kendaraan pribadi(motor). Di saat saya berada di dalam bus, saya melihat ada seorang nenek tidak dapat tempat dudk. Saya merasa bahwa orang tua harus di hargai dan di hormati, maka saya rela tempat duduk saya di pakai oleh nenek itu.

d. Saat saya berada di rumah saudara, saya melihat di sana orang-orang saling menghargai sesama, dari saling menghormati perbedaan agama hingga menghormati orang tua. Sehingga daerah di tempat saudara saya sangat tenang , saya pun sangat di hargai di sana.

e. Ketika hari libur, saya dan keluarga berencana akan istirahat setelah lelah beraktifitas di hari-hari sebelumnya. Di saat kami beristirahat, tiba-tiba saudara saya dating, dan akhirnya kami tidak meneruskan istirahat, kami berkumpul dengan saudara dan kami menghargai kedatangan mereka.
3. Nilai kecintaan

a. Saya membantu ibu membersihkan rumah, dan dalam satu minggu ini saya tidakbermain melainkan saya kuliah dan setelah kuliah saya hanya di rumah membantu ibu. Saya lakukan semua ini adalah sebagai wujud cinta saya pada ibu saya dan keluarga saya.

b. Di saat nenek sedang sakit, saya meluangkan waktu untuk menjaga nenek di Rumah Sakit yang jaraknya lumayan jauh dari rumah. Karena saya cinta sama nenek , dan nenek cinta dengan saya dan keluarga saya, di samping itu sudah kewajiban saya berbakti kepada orang yang lebih tua dari saya.
c. Saat saya sedang di rumah dan saat itu adalah hari libur maka saya memanfaat hari itu untuk merawat tanaman di halaman rumah, ternyata ada tanaman yang akan layu dan saya segera menyirami dan merapikan kembali tanaman itu supaya kembali tumbuh dan indah karena saya cinta keindahan.

d. Ketika saya pulang kuliah , saya sangat lapar. Dan saya ingin jajan , namun saya tidak mau membuat ibu kecewa karena sudah memasakkan buat saya dan saudara saya,. Kemudian saya tidak jadi jajan , saya makan di rumah dan di temani ibu. Itulah wujud cinta ibu kepada keluarga.

e. Ketika saya sedang di kampus dan jam kuliah selesai saya langsung pulang,namun saya bertemu dengan sahabat  saya waktu SMP, tetapi dia tengah berjalan kaki dan ternyata dia tidak membawa motor, dengan senang hati saya memboncengkan dia untuk mengantar pulang di rumahnya, saya ikhlas  karena saya cinta persahabatan dan dia dalah teman atau sahabat terbaik untuk saya.
4. Nilai toleransi

a. Saat itu saya bersama teman-teman berkunjung di salah satu rumah teman sya, dan sesampai di sana kami melihat orang tua teman say sedang bersama membereskan isi rumah untuk di rapiakn, dan kami pun ikut membantu mereka. Akhirnya pekerjaan pun selesai dan kita di ajak makan bersama. Kami makan bersama dan kumpul bersama di rumah teman bersama keluarganya.
b. Say mempunyai teman yang berbeda agama, dan suatu hari saya bersama teman-teman akan mengadakan acara kumpul bersama di hari minggu. Namun, teman saya yang berbeda agama tidak bisa mengikutinya. Kerana kami tidak ingin jika satu teman tidak ikut dan kami menghargai teman yang beribadah, maka kita sepakat untuk mengubah hari nya menjadi hari sabtu dan semua teman saya bisa. 
c. Ketika saya mengikuti pengajian di dekatrumah, tiba-tiba ada seorang nenek-nenek meminta-minta pada saya untuk di beri sedekah. Dan saya memberikan uang saya untuk nenek itu karena saya merasa kasian dan ini wujud toleransi saya kepada orang yang membutuhkan.

d. Di saat saya sedang menikmati membaca novel yang saya suka, tiba-tiba teman saya datang kerumah untuk meminjam novel saya, karena dia sangat baik dengan saya dan saya ingin menolongnya maka saya pinjami novel saya dan dia berterimakasih kepada saya.
e. Saat itu saya sedang kuliah, setelah jam kuliah selesai saya langsung pulang, namun di tengah perjalanan bensin saya habis. Dan saya membeli bensin namun ternyata dompet saya tertinggal di rumah, ternyata penjual bensin sangat baik, dia membolehkan saya pulang untuk mengambil uang, dan saya pulang untuk mengambil uang dan saya bayar bensin tersebut.
5. Nilai kejujuran

a. Saya seorang warga baru di kampong saya sekarang, di saat pemuda/pemudi mengadakan acara saya tidak bisa datang karena banyak tugas kuliah yang harus saya kerjakan dan selesaiakan. Dan akhirnya saya bertemu dengan tetangga saya yang kebetulan dia akan berangkat dalam rapat tersebut. Dan saya jujur bahwa saya tidak bisa hadir dalam rapat dan saya meminta ijin untuk di sampaikan kepada anggota lainnya.

b. Kakak saya mempunyai vas bunga kecil, ketika saya sedang bermain di rumahnya, saya tidak sengaja memecahkan vas itu, tetapi kakak saya tidak mengetahuinya. Saya takut kalau kakak marah sehingga saya hanya diam, namun hati saya tidak tenang dan akhirnya saya berkata jujur yang telah saya lakukan tadi. Ternyata kakak saya tidak marah, dan hati saya lega.

c. Ketika saya di rumah, saya di telepon teman untuk menemaninya belanja. Namun saya belum di beri uang ibu dan saya mengambil uang di tas ibu yang satunya. Setelah saya pulang belanja. Saya jujur pada ibu kalau saya mengambil uang nya dan tadi ibu sedang pergi sehingga tidak sempat ijin. Dan akhirnya ibu membolehkannya.

d. Saya mempunyai teman banyak di kampus, dan saat itu saya marah dengan teman saya karena dia diam sama saya. Dia sadar bahwa saya marah dan dia bertanya pada saya lalu saya ungkapkan semuanya dengan jujur. Ternyata dia mengerti maksud kejujuran saya adalah baik untuknya dan kita saling memaafkan dan bersama kembali.
e. Saat saya sedang bermain di rumah teman, saya lupa dengan waktu karena asik bermain dan saya telah telambat pulang. Ayah dan ibu sudah menunggu saya namun saya tidak memberi kabar sehingga mereka marah. Sesampai di rumah, saya di marahi dan setelah itu saya meminta maaf kepada orang tua saya dan berkata jujur kenapa saya terlambat pulang,. Dan akhirnya ayah dan ibu memaafkan saya.
6. Nilai Rendah hati

a. Saya mempunyai nenek,tetapi nenek saya sangat tidak sabaran. Sehingga suatu hari nenek menyuruh saya membelikan obat, karena saya sangat lelah, saya meminta nanti saja belinya, namun nene tidak mau dan marah-marah. Akhirnya dengan rendah hati dan tulus, saya berangkat untuk membeli obat buat nenek.

b. Saat saya sedang lelah, karena saya kuliah dari pagi hingga siang dengan jam penuh. Kemudian saya pulang, namun tiba-tiba ibu meminta untuk di antar mengambil uang di bank. Demi ibu saya mengantar kan ibu mengambil uang di bank. Dan ibu memberikan saya uang dan saya simpan uang dari ibu untuk membeli keperluan yang akan saya butuhkan.
c. Setelah jam kuliah saya selesai, saya dan teman-teman bersantai bersama di kantin di kampus,. Saat saya sedang makan, tiba-tiba saus yang saya buka mengenai baju teman saya, dengan cepat saya membersihkan dan meminta maaf pada teman saya. Karena teman saya orang baik dan rendah hati, dia memaafkan saya.

d. Ketika saya di marahi teman saya karena saya tidak mau menolongnya, saya rendah hati meminta maaf kepadanya. Namun, teman saya tidak mau memaafkan saya. Saya diam dan saya terima semua itu dan suatu hari dia meminta maaf pada saya dan mengakui bahwa dia salah, dengan senang hati saya memaafkannya dan kita bersama kembali.

e. Di saat saya dan ibu saya belanja di pasar, ibu bertemu dengan temannya, namun teman ibu itu sangat pamer perhisannya pada ibu saya. Dan karena ibu saya mempunyai sifat baik, ibu saya sama sekali tidak iri ato marah. Ibu saya justru ikut senang dengan kebahagiaan temannya itu.
7. Nilai Kerja sama

a. Di waktu kampung saya sedang mengadakan lomba kebersihan, para tetangga melakukan kerja bakti membersihkan halaman dan jalan yang kotor. Dan saya pun ikut bekerja sama dalam kerja bakti itu. Ternyata perkiraan saya salah,saya berfikir bahwa saya pasti akan lelah, tetapi ternyata dengan adanya kerja bakti saya dan tetangga saya tidak merasa lelah dan berat. Dan halaman kampung menjadi bersih.

b. Saat dosen saya member tugas untuk membuat makalah, saya dan 3 orang teman saya berkelompok untuk bekerja sama mengerjakan tugas tersebut. Dengan adanya kerja sama yang baik, tugas yang berat menjadi ringan dan sulit menjadi mudah. Dan tugas pun telah selesai dengan cepat.
c. Ketika teman saya ulang tahun, saya mempunyai rencana untuk member kejutan. Dan kemudian saya meminta teman-teman lai untuk membantu rencana saya. Akhirnya mereka bersedia dan kami mengerjakannya, setelah rencana selesai, mulailah kejutan tersebut dan berhasil.

d. Saat ibu sedang sakit, ibu tidak bisa membuat makanan untuk kami. Dan saat itu saya dengan adik sangat lapar. Kemudian saya dan adik saya bersama-sama memasak dan kemudian berhasil. Lalu kita sarapan bersama dengan ibu.

e. Dalam kuliah, selalu di perlukan untuk foto copy materi. Dan kelas saya garus foto copy materi tersebut. Kemudian saya dan teman-teman bekerja sama iuran untuk foto copy. Dan materi tersebut bisa kami milikki.
8. Nilai kebahagiaan

a. Saat saya ulang tahun, keluarga saya tidak ada yang mengucapkan sama sekali kepada saya. Saya sedih karena mereka tidak ingat dan tidak peduli dengan ulang tahun saya. Kemudian saya pergi ke rumah teman. Setelah itu saya pulang, dan tiba-tiba keluarga memberi kejutan dengan bernyanyi selamat ulang tahun dan memberi kue beserta tiup lilin. Ternyata mereka sayang sama saya. Bahagia sekali hati saya.

b. Di saat lebaran, semua keluarga berkumpul. Yang pergi jauh untuk bekerja, pualang untul saling maaf dan berkumpul. Saya senang sekali karena di saat lebaran, bisa bertemu saudara dan berkumpul bersama.

c. Saat saya berkunjung di slah satu panti asuhan yang kebetulan milik keluarga teman saya, saya melihat banyak sekali anak-anak yang tidak punya orang tua. Dan saya sadar, saya masih punya orang tua yang sayang sama saya. Dan itu lah kebahagiaan saya di banding mereka yang tidak punya orang tua.

d. Hari minggu tiba, saya dengan keluarga saya mengisi libur dengan berlibur di pantai dan menikmati makanan laut di sana. Saya dan keluarga saya bekumpul dan berlibur di sana sambil menikmati pemandangan yang indah. Kami sekeluarga sangat bahagia dengan acara seperti ini.

e. Di saat saya sedang ada masalah, teman dan sahabat saya selalu ada untuk menghibur saya. Mereka mengajak saya berlibur di tempat yang indah dan sejuk untuk melupakan permasalahan yang ada. Ternyata dengan cara seperti ini saya bisa bahagia kembali bersama mereka dan keluarga saya.
9. Nilai Tanggung jawab

a. Karena saya seorang mahasiswi, dan orang tua bekerja keras membiayai saya supaya saya mejadi orang yang sukses dan dapat di banggakan. Maka saya harus mewujudkan semua itu dengan kuliah yang rajin dan rajin belajar. Karena semua iu adalah tanggung jawab saya.
b. Saat saya meminjam laptop teman dan saya kembalikan laptop nya kerena tugas saya selesai. Namun, saya lupa bahwa tas laptop teman saya masih tertinggal di tas, dan teman saya sudah pulang. Akhirnya saya datang kerumahnya untuk mengembalikan tas nya. Karena saya bertanggung jawab dengan semua itu.

c. Di saat saya bermain di rumah teman, tiba-tiba ibu menelepon saya untuk cepat pulang sebentar. Tetapi saya tidak membawa motor, sehingga saya meminjam motor teman saya. Setelah tugas saya selesai,saya kembali kerumah teman saya,dan saya tidak lupa untuk bertanggung jawab atas motor teman saya yang saya pinjam. Dan saya belikan saja bensin sebagai pengganti karena sudah saya pakai motornya.

d. Tugas kuliah saya sangat banyak,dan saya harus mengerjakan dan menyelesaikannya. Di saat saya sedang mengerjakan tugas, teman saya datang untuk mengajak bermain. Karena saya bertanggung jawab dengan kuliah saya, maka saya harus menyelesaikan tugas saya. Dan saya menolak dengan baik ajakan teman saya, dan teman saya mengerti.
e. Ketika saya di rumah,teman saya datang untuk mengambil buku yang telah saya pinjam, namun buku tersebut rusak. Lalu saya mengganti buku yang baru karena ini tanggung jawab saya yang sudah pinjam bukunya. Dan teman saya pun mau menerima dan memaafkan saya.

10. Nilai Kesederhanaan

a. Kesederhanaan yang saya lakukan adalah saat saya dan keluarga sarapan bersama. Ibu memasak tahu dan tempe untuk lauk.  Saya pun memakannya dengan lahap. Keluarga saya ingin hidup sederhana sehingga kami tidak berlebihan dalam makan atau apapun yang membuat boros.

b. Saat saya dan teman-teman belanja membeli pakaian, teman saya mengajak membeli pakaian itu di mall, namun saya ingin hidup hemat, saya menolaknya. Dan pakaian yang mahal atau murah itu sama yang penting nyaman di pakai.

c. Di dalam kuliah saya selalu masuk mulai dari pagi hingga sore. Ketika itu jam kuliah sudah selesai dan istirahat.teman-teman mengajak saya jajan, namun saya sudah membawa bekal dari rumah dan saya ingin hemat,lalu saya menolak ajakan itu dengan baik.
d. Saat saya sedang belanja dengan ibu , saya di belikan baju oleh ibu. Saya di minta untuk memilih, namun saya tidak mau karena saya lebih membutuhkan buku dari pada baju karena baju saya sudah banyak. Dan ibu saya membelikan buku. Saya senang sekali.

e. Saat teman-teman bermain di rumah saya, meeka mengajak saya untuk mengantarkan di warnet dekat rumah saya, saya bersedia. Mereka mengajak saya naik motor, namun saya hemat bensin , maka saya naik sepeda dan kebetulan warnet tersebut dekat rumah saya.

11. Nilai Kebebebasan

a. Di saat saya telah lulus bangku sekolah, saya di beri kebebasan orang tua untuk melanjutkan kuliah atau tidak. Saya belum mau melanjutkan kuliah, namun saya berfikir kalau tidak kuliah saya hanya di rumah saja dan membuat saya bosan. Dan akhirnya saya melanjutkan belajar saya di bangku kuliah.
b. Saat saya rapat dalam acara 17 agustus di kampung, saya di bebaskan untuk berpendapat. Dan saya berpendapat sesuai pikiran saya, dan akhirnya pendapat saya di terima teman-teman rapat saya.

c. Saat teman saya ulang tahun, dia merayakannya. Dalam perayaan itu, saya di bebaskan memilih makanan yang saya mau. Dengan senang hati saya langsung memilih berbagai macam makanan yang saya suka.

d.  Setelah saya berumur 17 tahun, saya di beri kebebasan untuk mengatur waktu saya asalkan itu bernilai baik dan tidak merugikan. Dengan hati senang, saya bebas memilih dan menentukan waktu saya, kapan saya main,kuliah,belajar dll.

e. Belum lama ini saya sudah di perbolehkan memilih calon presiden. Karena saya pertama kali memilih setelah berumur 17 tahun, saya benar-benar memilih calon presiden yang baik dan pantas sebagai pemimpin.

12. Nilai Persatuan

a. Di kampung saya mengadakan lomba kebersihan lingkungan, sehingga orang-orang kampung saya bekerja sama untuk bekerja bakti membersihkan lingkungan bersama, dengan rasa persatuan yang kuat, orang-orang di kampung saya bekerja sangat gigih dan semangat dan hasilnya kampung saya menjadi juaranya.

b. Saya ingin menjadi warga Negara yang baik dan setia pada Negara, sehingga saya wajib menjaga persatuan dan kesatuan di Negara saya,. Sehingga Negara saya menjadi maju dan merdeka.

c. Ketika saya SMA dulu, sekolah saya mengadakan berbagai lomba olah raga. Saya pun ikut lomba bulu tangkis dengan teman saya. Demi kemenangan, saya dan teman saya bekerja sama dan saling mempunyai rasa persatuan sehingga kami pun menang dalam perlombaan tersebut.
d. Ketika saya masih SMA, dan saat itu saya akan mengahadapi ujian nasional, maka saya harus belajar lebih ekstra supaya saya berhasil dengan baik. Dengan bantuan teman-teman, kami bersatu untuk saling memberi semanagat untuk dapat semanagt dalam menghadapi ujian. Dan dengan persatuan dan kerja keras itu, saya dan teman-teman saya lulus dengan nilai baik.

e. Saat saya ospek,saya belum berani dengan kakak kelas yang sangat galak waktu itu karena saya belum punya banyak teman. Dan akhirnya saya berusaha mencari banyak teman dan kami pun bersatu. Kami bias melawan kakak kelas yang galak itu. Dan kami tidak memperpanjang masalah, kami pun saling maaf-maafan dengan kakak kelas dan kami bersatu dalam kebenaran.

